



Dátum: 2025. február 20.
Iktatósz.: **KK-SZTE/205-6/2025.**
Tárgy: **Forgalomváltás –
SZTE fizetőparkoló rendszer
kivitelezési munkálatok idejére.**
Érvényes: **2025.02.24-től**
Ügyintéző: Ábrahám Attila

Igen tisztelt Szervezeti Egység Vezető Asszony/Úr!

A Szegedi Tudományegyetem Szent-Györgyi Albert Klinikai Központ Déli Klinika kert területén 2025. január 27-én megkezdődött az SZTE fizető parkolórendszerének kültéri kivitelezési munkálatai. A kivitelezési munkálatokat az EPS Global Zrt. munkatársai végzik. A munkálatok alatt az érintett területek több részletben, szakaszosan lezárásra kerülnek. Ezek a lezárások az egyetem területére történő gépjármű behajtást és forgalmat is érintik az alábbiak szerint.

Forgalomváltással érintett területek:

- **2025.02.24-26-ig** a Bánomkert sori külső parkolónál, a Bokor utcával szembeni, forgalomtechnikai eszközök számára kialakított járdasziget, és áthajtó lezárásra kerül az új forgalomtechnikai eszközök telepítési idejére. A kaput a kivitelező nem kéri lezárni, így alternatív személygépjármű forgalom megoldható a kültéri parkoló északi behajtója (265 ágyas klinika felől), és a kapu között.
- **2025.02.24-28-ig** a 265 ágyas klinika alatti kapu forgalomtechnikai járdaszigetéről az eszközök elbontásra kerülnek. A munkálatok ideje alatt kivitelező nem kért forgalomkorlátozást, de a munkálatok ideje alatt kisebb zavarással számolni kell. A munkavégzés nem történik párhuzamosan a Bánomkert sori munkálatokkal.
- A Klinika kertbe történő be-, kihajtás személygépjárművek számára lehetséges. A közlekedési útvonal közepén járdasziget került kialakításra, kérjük, körültekintően, és ne rutinból közlekedjenek.
- **2025.02.24-03.07-ig** az Oldal utcai kapu és környéke munkaterület lesz, a forgalomtechnika bontási, előkészítési, és telepítési munkálatai folynak. A munkálatok ideje alatt lezárásra kerül.

Teherforgalom számára kijelölt alternatív kapu az Állomás utcai kapu.

Kérjük az ütemezés tudomásulvételét, valamint az egyes közreműködőkkel való hatékony együttműködést a fenti munkák és a biztonságos betegellátás, klinikai munkák figyelembevételével, továbbá az ezzel kapcsolatos helyi kiértékeléseket, szükséges szervezéseket és ügyintézéseket a zavartalan forgalom érdekében!

Tisztelettel

Prof. Dr. Lengyel Csaba
elnök



Intranet:

X

Útvonalterv vázlat:



SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM
SZENT-GYÖRGYI ALBERT KLINIKAI KÖZPONT
ELNÖK

Levelezési cím: 6701 Szeged Pf. 427
Cím: 6725 Szeged, Tisza Lajos krt. 107.
Tel.: +36 62/545-007 Fax: +36 62/545-005
E-mail: office.elnok@med.u-szeged.hu